评价机构	广东汇成安全健康环境咨询有限公司	资质证号	APJ- (黨) -015
项目名称	高州市平山镇劲力加油站安全验收评价		
委托单位	高州市平山镇劲力加油站		
项目类别	安全验收评价报告		

项目简介:

高州市平山镇劲力加油站(下称"该加油站")于 1999年 10月 28日在工商行政管理局注册成立,统一社会信用代码:91440981L00302992K,投资人:卓寿龙,营业场所:高州市平山镇大仁庙圩,经营范围:零售:汽油、柴油。

该加油站改建项目已取得茂名市发展和改革局核发的《茂名市发展和改革局关于茂名市现有陆上编码 222#加油站改建规划确认的批复》(茂发改〔2020〕730号)。

该油站已取得高州市应急管理局核发的《危险化学品建设项目安全条件审查备案告知书》文号:高应急危化项目安备字〔2020〕2号、《危险化学品建设项目安全设施设计审查备案告知书》高应急危化项目设备字〔2020〕3号。

该加油站已经取得《危险化学品经营许可证》,证书编号:粤茂安经〔2018〕0126号,有效期至2021年9月25日,许可范围:汽油〔1630〕、柴油[闭杯闪点≤60℃]〔1674〕(备注:三级加油站,其中汽油罐30m3×2个;柴油罐30m3×1个)。根据环保的要求及经营需要,该加油站在原址进行改建,该项目占地面积约300㎡,拆除原罐区,新建罐区:重新埋设SF双层汽油罐30m3×2个、SF双层柴油罐30m3×1个;设置2台6枪三油品潜油泵型加油机〔利旧,卡机联接式,带油气回收功能〕;设置双层输油管,更换加油站工艺管线等;罩棚利旧;新建站房,内设配发电房、洗手间、办公室等。

项目组长	陈斌	
项目组成人员	饶望冬、文明	
报告审核人	林毅峰	
过程控制负责人	谢雄英	
技术负责人	刘海军	
现场调查情况	查勘了该项目的周边环境,加油站建(构)筑物、加油区、卸油区、储罐区、电气设施、消防设施、辅助区及安全管理系统等涉及安全相关问题等。	

评价结论:

根据加油站安全评价现场检查表评价结果和加油站危险化学品经营许可证应具备的条件分析,高州市平山镇劲力加油站符合国家现行的相关安全生产法律、法规及规范、标准规定的要求,加油站采用的安全设施符合安全要求,该加油站改建项目安全设施具备验收条件,符合危险化学品经营许可证领证的要求。

现场照片:

